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Nein, es ist noch nicht so weit, das Programm  des Kultur•Punkt Hardegg  in der kleinsten Galerie hat noch nicht begonnen, aber es tut sich kulturell momentan rundum sehr viel, auf das wir aktuell und praktisch in letzter Minute hinweisen wollten.  
· Ausstellung – Bruch, Spur, Zeichen Sabine Müller-Funk & friends II

Bruch, Spur und Zeichen sind wesentliche Momente einer ästhetischen Semiose im Werk der 1958 in München geborenen, seit Abschluss ihrer Studien in Wien und Drosendorf (NÖ) lebenden und arbeitenden Künstlerin Sabine Müller-Funk. Der Titel des Projekts umreißt das Spektrum ihrer Arbeiten von den 1980er Jahren bis heute. 
Die Eröffnung, findet Freitag, den 16. März 2018 um 18.00 Uhr, im Stadtmuseum St. Pölten -DOK Niederösterreich- Prandtauerstraße 2, 3100 St. Pölten, statt.                           Die Ausstellung ist dann vom 17. März bis 15. April    geöffnet. 
Es gibt am 16.3. einen Bus um 16 Uhr ab Drosendorf, in den man auch in Horn zusteigen kann.
http://www.noedok.at/ 

· Lebendige Nachbarschaft – Künstler aus Südmähren präsentieren ihre Werke in Retz 

Einmal mehr zeigt man in der Weinstadt Retz, dass man ein Ort des grenzüberschreitenden Kulturaustausches ist und lädt am Freitag, dem 16. März, um 18:30 Uhr in das Stadtamt zu einer Ausstellungseröffnung der ganz besonderen Art. Bei der Ausstellung „Lebendige Nachbarschaft – Kunst aus Südmähren in Retz“ zeigen insgesamt neunzehn Breclaver und Znaimer KünstlerInnen Werke aus den Bereichen Malerei, Fotografie, Grafik und Architektur.
           www.retz2021.at/?p=200753 

· Der Verein „Geras Klingt“ lädt am Samstag, 17. März 2018, 18:00 Uhr
Zu einem Klavierquartett mit Erich Schagerl ins Stift Geras/Marmorsaal

Erich Schagerl [Violine], Thomas Hajek [Viola], Stefan Gartmayer [Violoncello] und Gerold Hartmann [ Klavier].  Die Schönheiten und die große Abwechslung an mannigfaltiger Emotionenmalerei machen den Klang dieses Quartetts zu etwas ganz Besonderem.
Werke von W. A. Mozart und R. Schumann stehen auf dem Programm 
www.gerasklingt.at
· 4-Top Komponisten, Daniel Muck, Thomas Doss, Otto M.Schwarz und Siegmund Andraschek dirigieren ihre eigenen Werke, gespielt vom Bezirksblasorchester Hollabrunn am Sonntag den 18.3.2018 um 16 Uhr (leider schon ausverkauft) aber es gibt eine öffentliche GENERALPROBE am Konzerttag  um 12:30 Uhr im Stadtsaal Hollabrunn. Gegen einen Eintritt von einheitlichen € 10,-- an der Tageskassa ist im Saal freie Platzwahl, es werden im Vorfeld keine Karten verkauft. Saaleinlass ist um 12.00 Uhr. 

· Der  Jazzclub Drosendorf  bietet am Samstag, den 24.03.2018  um 20:00 Uhr
"SIMONE KOPMAJER & BAND  feat. TERRY MAYERS"

www.jazzclub-drosendorf.at
Die Aquarellmalgruppe Hardegg unter Leitung von Rosi Grieder-Bednarik trifft sich 2018 auch im   Winter regelmäßig. Es gibt  mehrere Treffen in Wien im Naturhistorischen Museum oder im Weltmuseum (nächster Termin 20. Mär. 2018 von  14:00 - 18:00 Uhr, aktuelle Daten auf unserer Homepage www.kulturpunkt-hardegg.com/). Im Mai (Fronleichnam) nimmt die Gruppe wie jedes Jahr am Aquarell-/Gambenseminar im Südburgenland teil.  Gruppenmitglieder erhalten die Einladung per Mail.
Übrigens, bitte vormerken,  das Ausstellungsprogramm in der Galerie startet am   5. Mai 2028 mit der  Ausstellung -  Asta Gatterwe, Wullersdorf, Fotografie
Wir hoffen auch dieses Jahr auf zahlreichen Besuch !
Unser Newsletter informiert auch heuer wieder laufend und lädt Sie zu unseren Veranstaltungen ein, falls Sie  den Newsletter nicht mehr erhalten wollen, bitte um Mitteilung.
Bitte unterstützen Sie auch heuer den Kulturverein h{ART}egg durch Einzahlung des Mitgliedsbeitrages von € 7,– pro Person bzw. € 18,– für Firmen auf das Konto IBAN AT64 3271 5000 0040 2271 bei der Raiffeisenkasse Retz-Pulkautal.  Gegen eine zusätzliche Spende von mindestens € 15,– erhalten Sie bei Ihrem Besuch in der Galerie ein kleines Geschenk (eine praktische Parkuhr mit diversen Funktionen).
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