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Das Thema Farbe ist momentan in Hardegg allgegenwärtig. Alles was blühen kann blüht. Der Frühling ist nahtlos in einen (Früh-)Sommer übergegangen mit überschwenglicher Pracht und Duft. 

Die erste Ausstellung der Galerie KULTUR•PUNKT HARDEGG   mit  dazu passenden   farbenfrohen Fotografien von Asta GATTERWE  folgte gekonnt diesem Thema. 
Farbiger als zuletzt präsentiert sich auch die Galerie. Die Freude war groß über die gelungene Renovierung der kleinsten Galerie, die aufgrund der Förderung durch die Stadtgemeinde Hardegg und mehrerer ehrenamtlicher Helfer gerade rechtzeitig fertig geworden war. Nur die Übersteigung des Daches fehlt jetzt noch.

In der nun folgenden  2. Ausstellung 
zeigt Christina Weiler Landschaftsbilder in Öl und Aquarell unter dem Titel 
»Wanderer, verweile doch …«

Geboren in Koblenz, lebt die Künstlerin   seit zwölf Jahren in Wien lebe wo sie auch als Kunsthistorikerin im Bereich mittelalterlicher Buchmalerei arbeitet.

Die Aquarellmalerei begleitet sie seit Kindheitstagen.    Kursen an der VHS, folgten  Seminare an der Europäischen Kunstakademie in Trier. Neben dem Aquarell probiert sie  auch verschiedene Zeichen- und Maltechniken aus.  

Dabei sind ihr  die fokussierte Wahrnehmung ihrer Umwelt und die Umsetzung der Motive aufs Papier oder auf die Leinwand besonders wichtig.

Für die Ausstellung wurden  Bilder in Öl und Aquarell ausgewählt, die vor  allem Landschaften zeigen. Ergänzt werden sollen die Eindrücke durch Zeichnungen und Skizzen, die ich auf  zahlreichen Reisen angefertigt wurden.                                                       
Vernissage
Samstag, 19. Mai 2018 um 17 Uhr
Die Ausstellung ist an Samstagen und Sonntagen von 14 bis 18 Uhr bis 27. Mai geöffnet.
Die Künstlerin freut sich auf Ihren Besuch und interessante Gespräche.
Der  Jazzclub Drosendorf  bietet am Freitag, den 25.05 .2018  um 20:00 Uhr  
"TRIO SÜD"  

schlagzeugfreier  Jazz mit   Saxophon, Gitarre und  Kontrabass
www.jazzclub-drosendorf.at
Geras klingt 

„Wiener Comedian Harmonists

Samstag, 2. Juni 2018, 18:00 Uhr

Stift Geras/Ehrenhof

Die Wiener Comedian Harmonists treffen diesen swingenden, lässigen Ton, mit dem sie ihr Publikum mit Schlagern voller Lebensfreude, aber auch wehmütigen Liedern, mit Witz und Selbstironie in die berühmten Berliner Varietés der Zwischenkriegszeit entführen. Sie verleihen den absurd witzigen Texten der Lieder eine Portion Wiener Charme… 
 www.gerasklingt.at
Sängerfest in Hardegg  kleine Stadt- großer Chorgesang  

15 Chöre treffen sich zum gemeinsamen  Singen und Austausch.

Samstag 10. Juni 2018  
14.00 Eintreffen der Festgäste bei Uhrturm, 
danach Festmesse und offenes Singen im Pfarrgarten.
Eintritt: freie Spende 
Info:  +43664 491 06 076

Das Wichtigste zu Schluss:
Wie Sie aus den Medien bereits erfahren haben, tritt zum Schutz der Kunden ab 25. Mai 2018 die neue europäische Datenschutz Grundverordnung (EU DSGVO) in Kraft. Für  Sie als Vereinsmitglied soll diese Verordnung die Aufbewahrung und Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten transparenter machen und Ihnen einen noch stärkeren Schutz und eine bessere Kontrolle über Ihre Daten garantieren. 

Damit Sie auch weiter über  unseren Newsletter informiert    und zu unseren Veranstaltungen eingeladen werden können, speichern wir ihren Namen, ihre Telefonnummer und ihre  Wohn- und  E-Mailadresse, wie bei der Anmeldung angegeben.

Allerdings  benötigen wir eine neuerliche Bestätigung Ihres Einverständnisses zur Datenspeicherung.     
Wenn sie also in Zukunft weiterhin über die Neuigkeiten  im KULTUR•PUNKT HARDEGG   informiert werden möchten,  ersuchen wir Sie, die beiliegende Einverständniserklärung  zu unterfertigen und an uns zurückzusenden.     
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Wenn sie keine Zusendung des Newsletters mehr wollen, so bitte um kurze Nachricht,  die Daten werden umgehend gelöscht.   

Bitte unterstützen Sie auch heuer den Kulturverein h{ART}egg durch Einzahlung des Mitgliedsbeitrages von € 7,– pro Person bzw. € 18,– für Firmen auf das Konto IBAN AT64 3271 5000 0040 2271 BIC: RLNWATW1715 bei der Raiffeisenkasse Retz-Pulkautal.  Gegen eine zusätzliche Spende von mindestens € 15,– erhalten Sie bei Ihrem Besuch in der Galerie ein kleines Geschenk (eine praktische Parkuhr mit diversen Funktionen).
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