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Wenn die bisherigen Ausstellungen in der Kleinsten Galerie  KULTUR•PUNKT HARDEGG  Lust auf‘s selber künstlerisch tätig werden  gemacht haben oder bereits seit Jahren ein kleiner Gedanke auf Realisierung im Hinterkopf herumspukt, jetzt ist die Gelegenheit da, 
die Aquarellmalgruppe  Hardegg startet  dieses Wochenende  in die in die Sommersaison!
Unter Leitung von Mag. Rosi Grieder-Bednarik wird im Sommer jeden Monat an einem Wochenende jeweils von 10–17 Uhr gemalt.
Die Gruppe trifft sich bei jedem Wetter um en plein air zu malen, falls es regnet, weichen sie in verschiedene Lokalitäten aus.  
Aktuell geht’s  zum 1. Sommertreffen am  16./17. Juni 2018
Ziel ist das Naturschutzgebiet Kogelsteine/ Fehhaube in der Nähe von Eggenburg.
Treffpunkt: Samstag, 16. 6., 10 Uhr bei unserer Malkollegin Marianne Nödl in Stoizendorf Nr. 28, in der Kellergasse. Abfahrt ab Pleissing 28 um 9:30 Uhr und individuelle Anreise aus anderen Richtungen.
Gäste, Anfänger und Fortgeschrittene, sind in  der  Gruppe immer willkommen! Maximal 10 TeilnehmerInnen.     
Bitte um Anmeldung per E-Mail bei  grieder-graphik@zeitvertrieb.net
Natürlich kann das Wochenende auch für den Besuch der Galerie genutzt werden, die Ausstellung 
Mag. Beate ZELNICEK  unter dem Titel »Felsstürze und andere Ansichten« läuft noch  bis 24. Juni jeweils Samstag und Sonntag von 14–18 Uhr.
Die Künstlerin freut sich über Ihren Besuch und interessante Gespräche mit Ihnen!
Und noch ein aktueller musikalischer Hinweis. 
Im Gasthaus „Stadtkrug“ in Raabs an der Thaya trifft am 16.6.2018 ab 16.00 Uhr  „Jazz auf Volksmusik“  ein würdiger Rahmen  für eine Begegnung auf Augenhöhe.
Ein swingender Nachmittag mit Rhythmus aus allen Richtungen.
Die Formalitäten zum Schluss: 
Wenn sie keine Zusendung des Newsletters mehr wollen, so bitte um kurze Nachricht,  die Daten werden umgehend gelöscht.   
Bitte unterstützen Sie auch heuer den Kulturverein h{ART}egg durch Einzahlung des Mitgliedsbeitrages von € 7,– pro Person bzw. € 18,– für Firmen auf das Konto IBAN AT64 3271 5000 0040 2271 BIC: RLNWATW1715 bei der Raiffeisenkasse Retz-Pulkautal.  Gegen eine zusätzliche Spende von mindestens € 15,– erhalten Sie bei Ihrem Besuch in der Galerie ein kleines Geschenk (eine praktische Parkuhr mit diversen Funktionen).
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