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Die Sommersonnenwende hat zugeschlagen und plötzlich ist der Sommer weg! Verrückte Welt, aber wir lassen uns nicht verdrießen, das Kulturleben in Hardegg geht sonnig weiter.  
Nachdem Mag. Beate ZELNICEK  mit ihrer fulminanten Schau das  verehrte Publikum beeindruckt hat, eröffnet das   zweite Ausstellungshalbjahr  


Werner Grieß 
aus Niederfladnitz   mit neuen  Akrylmalereien.
Werner Grieß ist bei uns kein Unbekannter. Schon 2011 stellte er seine Bilder in der Galerie KULTUR•PUNKT HARDEGG aus, ebenso nahm er bei den NÖ Tagen der offenen Ateliers teil.

Zur geplanten Ausstellung ist zu sagen, dass er mit seinen  Bildern   keine bestimmte Stilrichtung verfolgt. Es werden Bilder von Landschaften, Gebäuden, Tieren   aber auch völlig abstrakte Darstellungen zu bewundern sein. Lassen Sie sich überraschen. 
Vernissage
Samstag, 30. Juni 2018 um 17 Uhr
Die Ausstellung ist bis 15. Juli jeweils Samstag und Sonntag von 14–18 Uhr geöffnet.
Der Künstler freut sich über Ihren Besuch und interessante Gespräche mit Ihnen!

Mehr Information  http://www.kulturpunkt-hardegg.com 
 Weitere Kulturereignisse in Nah und Fern:
39. Internationales Musikfest 2018 in Waidhofen an der Thaya   
vom 29. Juni bis 1. Juli  kommt das 39. Musikfest sowohl rundum professionell als auch genauso unorthodox daher! Dabei stehen für die Programmmacher vor allem Aktualität und Qualität des musikalischen Programms im Vordergrund.
Der "schnellste Pianist der Welt" Lubomyr Melnyk, die Blasmusik-Kapelle  strong Kofelgschroa aus Oberammergau, der englische Blues Gitarrist Danny Bryant, die Gesangskapelle Hermann in Wiener Mundart, das radio.string.quartet, die norwegische Sängerin Rebekka Bakken, 5KHD oder das Trio Kalo Yelo - um nur einige der Künstler zu nennen stehen 3 Tage auf dem Programm.

Information und Programm: www.musikfest.folkclub.at
Festival Retz 
Von 23. Juni bis 29. Juli 2018 werden die idyllische Weinstadt Retz und das benachbarte mährische Znojmo erneut Schauplatz des mittlerweile auch international hochangesehenen Festivals der "Offenen Grenzen" sein. 
Im Mittelpunkt des Festivals in Retz steht wie immer eine Kirchenoper: in diesem Sommer eine gleichermaßen ergreifende wie feinsinnige Rarität der Barockmusik. In herausragender Sängerbesetzung, und auf Originalklang-Instrumenten musiziert, wird das Oratorium "Die Pilger – I Pellegrini al Sepolcro die Nostro Signore" – von Johann Adolph Hasse in einer szenischen Inszenierung in der Stadtpfarrkirche St. Stephan zu erleben sein. 

Kartenvorverkauf: Festival Retz, Mo. - Fr. 9 - 13 Uhr, Hauptplatz 30, 
Tel. +43 (0) 2942 / 2223-52, office(at)festivalretz.at
www.festivalretz.at
Filmclub Drosendorf 

Im Rahmen des Viertelfestivals 2018 bringt der Filmclub eine Reihe von Diskussionen, Vorträgen, Lesungen, Film- und Musikaufführungen sowie DJ-Lines.
Informationen darüber finden Sie hier:

www.filmclubdrosendorf.at
www.facebook.com/filmclubdrosendorf
www.facebook.com/Drosendorf.aktuell
Eröffnung am 1.7. durch  Univ.Prof.Dr. Müller Funk , dann  geht das Programm unterschiedlich dicht bis August.  



                Am 17. Juli 2018 wird zunächst im Pavillon am Hauptplatz die in Drosendorf ansässige Journalistin und Autorin Mella Waldstein "Vergessene Geschichten" lesen und anschließend die Historikerin Theresia Hauenfels einen Vortrag über Künstler*innen und Aussteiger*innen im Waldviertel halten. Weiter geht es im Innenhof des Gasthofs Failler „Zum goldenen Lamm“ mit dem mehrfach ausgezeichneten Psychothriller "Ich seh‘, Ich seh‘" von Veronika Franz und Severin Fiala, der im Waldviertel gedreht worden ist. Zum Abschluss dieses Abends wird der Bildhauer Florian Schaumberger aka DJ Slowclub in der Disco Backgammon mit fein abgestimmten Soundcollagen das Tanzvolk, wie auch eingefleischte Nicht-Tänzer*innen zum Abtanzen stimulieren.

Odyssee Theater 
Als Voraviso, beim Sommertheater auf der Ruine Kaja steht heuer wieder  Nestroy mit –Eisenbahnheiraten-  auf dem Programm 
Freitag 27. Juli und Samstag 28. Juli, 19.00 Uhr, Ruine Kaja, Merkersdorf.  

Und nun nochmals der Hinweis auf die   neue Datenschutzgrundverordnung. 
Wenn Sie weiterhin Informationen und Neuigkeiten aus  dem KULTUR•PUNKT HARDEGG  erhalten wollen, so ersuchen  wir erneut um  Zustimmung.  
Damit erklären Sie sich einverstanden, dass Ihre persönlichen Daten ausschließlich zum Zweck der Zusendung von E-Mail Newslettern durch    uns  verarbeitet und gespeichert werden. Es erfolgt keine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte.  
Wenn sie keine Zusendung des Newsletters mehr wollen, so bitte um kurze Nachricht,  die Daten werden umgehend gelöscht.   

Sollte Sie bereits geantwortet haben, bitte diesen Absatz künftig ignorieren.
Bei einigen Mitgliedern fehlt uns noch der heurige Mitgliedsbeitrag, bitte unterstützen Sie auch heuer den Kulturverein h{ART}egg durch Einzahlung des Mitgliedsbeitrages von € 7,– pro Person bzw. € 18,– für Firmen auf das Konto IBAN AT64 3271 5000 0040 2271 BIC: RLNWATW1715 bei der Raiffeisenkasse Retz-Pulkautal.  Gegen eine zusätzliche Spende von mindestens € 15,– erhalten Sie bei Ihrem Besuch in der Galerie ein kleines Geschenk (eine praktische Parkuhr mit diversen Funktionen).
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