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Newsletter 4-17


Liebes Vereinsmitglied,

die nächste Vernissage, schon die 4. in diesem Jahr, steht vor der Tür:

Am kommenden Samstag, am 22. Juli um 17 Uhr, lädt der Kulturverein h{ART}egg zur Ausstellungseröffnung von Marianne Nödl. Sie präsentiert uns »Farbwelten in Acryl und Aquarell« mit Motiven wie Kellergassen, Landschaften, Blumen … in freier Umsetzung.

Am vergangenen Sonntag bei der Finissage durften wir wieder herzlich lachen: Sandra Hermann erheiterte uns, kongenial unterstützt durch Bigitte Woletz, bei ihrer 2. Lesung, die sich eigentlich als gelungenes »Kabaret-Programm« in Dialogform herausstellte. Alle waren sich einig: dies war nicht der letzte Auftritt von Sandra – sie muss uns bald wieder besuchen!

Fotos gibt es auf unserer Facebookseite und auf der Website zu sehen, und zwar im Rückblick auf die Ausstellung von Elisabeth Schmutz.

Die Malgruppe von Rosi Grieder-Bednarik trifft sich demnächst am 22./23.7. in Pleissing. Auch Gäste sind herzlich willkommen! Wie immer nähere Infos dazu auf der Homepage. 

Wir möchten erneut auf die Unterstützung in Form der Einzahlung des Mitgliedsbeitrages für 2017 (€ 7,– für Privatpersonen, € 18,– für Firmen) und einer eventuellen freien Spende auf das Konto IBAN AT64 3271 5000 0040 2271 bei der Raiffeisenkasse Retz-Pulkautal hinweisen, inzwischen liegt auch wieder ein kleines Geschenk für alle Mitglieder, die den Beitrag bei unsere Obfrau Brigitte Woletz in der Galerie einzahlen, bereit!

Wir möchten auch daran erinnern, dass man sich auf der Website für den Newsletter eintragen kann (die Mail-Adresse ganz unten unter »Blog abonnieren« eintippen) und bitten darum, nicht zu vergessen, uns auch eine ev. Änderung der Adresse bekannt zu geben. Alle Newsletter sind außerdem chronologisch geordnet als downlod im Newsletter-Archiv auf der Website zu finden.

Wir freuen uns auf ein Wiedersehen am Samstag bei der Vernissage im KULTUR•PUNKT HARDEGG – wenn Sie verhindert sein sollten: die Ausstellung ist auch am 23., 29. und 30. Juli (Samstag und Sonntag) von 13–18 Uhr geöffnet.

Liebe Grüße aus Hardegg

Das Team des 

KULTURVEREIN h{ART}egg
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