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 öffnet seine Pforten und lädt zur ersten Ausstellung 2019 in die kleinste Galerie. 
Malgruppe Gabriele Stark

Gabriele Stark aus Pleissing bezeichnet sich als Hobbymalerin. Am Anfang stand das in der Schule geförderte Zeichnen, das sie ihr Leben lang einmal mehr, einmal weniger begleitet hat. Später beschäftigte sie sich mit Ölmalerei und kam 2005 bei Rosi Grieder zur Aquarellmalerei. 
Seit 2009 trifft sich unter ihrer Leitung ihre eigene Malgruppe »Malen bei mir« einmal monatlich in den Winter-monaten zum gemeinsamen Malen in Pleissing.

GabrieleStark:
»Das Schwelgen in Farben und Formen führt gerade in der Aquarellmalerei zu oft sehr unterschiedlichen Ergebnissen des gleichen Motivs. Mir ist es wichtig, in einer entspannten Atmosphäre Themen zu erarbeiten und trotzdem der eigenen Kreativität freien Lauf lassen zu können.«

Bei der Ausstellung werden Bilder von Ulrike Fraberger, Eva Hofbauer, Hermine Hofbauer, Margarethe Krammer, Marianne Nödl, Ilse Mayrhofer, Gabriele Stark und Brigitte Woletz gezeigt.

Vernissage: Samstag, 4. Mai 2019, 17 Uhr
Geöffnet bis 19. Mai an den Wochenenden von 14–18 Uhr
Näheres zu unseren Ausstellungen und aktuelle Mitteilungen finden Sie auf unserer Homepage und auf Facebook
Wir hoffen auch dieses Jahr wieder auf Ihren zahlreichen Besuch.
Was ist sonst noch los in den nächsten Wochen:
Aquarellmalgruppe Hardegg 

Die Aquarellmalgruppe Hardegg unter Leitung von Rosi Grieder-Bednarik    trifft sich zum letzten Mal indoor zum gemeinsamen Malen und Zeichnen bevor es wieder in die freie Natur in Hardegg geht.                                                     Nächster Termin: Freitag, 26. April 2019, Treffpunkt 12 Uhr je nach Wetter beim Haupteingang des NHM Wien oder im Tiergarten Schönbrunn.
O
Perlmutt Manufaktur 
Die einzige Erlebnis Perlmuttmanufaktur Österreichs  in Felling lädt nach zweijähriger Umbauphase zum Eröffnungsfest für den neu gestalteten Außenbereich,  das im Rahmen des bereits traditionellen „Perlmuttertags“ am 1. Mai   begangen wird. Zahlreiche Neuerungen und Attraktionen erwarten die großen und kleinen Besucherinnen und Besucher. 

1. Mai von 10-17 Uhr  Perlmuttdrechslerei Felling 37    Eintritt frei,  

O
Jazz Club Drosendorf
Der Jazzclub Drosendorf  bietet am Freitag, den 3.05.2019 um 20:00 Uhr
als weiteres internationales Highlight zum 20 Jahre Jubiläum des Clubs 

die Jazzlegende Don Menza am Saxophon mit dem DON MENZA-QUARTET.          Er ist einer der ganz großen Stars des internationalen Jazz. Bemerkenswert nicht nur wegen seines kraftvollen Tenorsaxophon-Spiels, das er mit einem dynamischen und ausgereiften Ton vorträgt, sondern auch aufgrund der Tatsache, dass seine Melodien und seine Arrangements von einigen der besten Bigbands der Jazzgeschichte präsentiert wurden und immer noch werden.

www.jazzclub-drosendorf.at



O
Bei einigen Mitgliedern fehlt uns noch der heurige Mitgliedsbeitrag, bitte unterstützen Sie auch heuer den Kulturverein h{ART}egg durch Einzahlung des Mitgliedsbeitrages von € 7,– pro Person bzw. € 18,– für Firmen auf das Konto IBAN AT64 3271 5000 0040 2271 BIC: RLNWATW1715 bei der Raiffeisenkasse Retz-Pulkautal.  

Gegen eine zusätzliche Spende von mindestens € 15,–  für die nötigen Investitionen (z.B. Handläufe) erhalten Sie bei Ihrem Besuch in der Galerie ein kleines Geschenk (eine praktische Parkuhr mit diversen Funktionen).
O
Und nun nochmals unter Verweis auf die  Datenschutzgrundverordnung, wenn sie keine Zusendung des Newsletters mehr wollen, so bitte um kurze Nachricht,  die Daten werden umgehend gelöscht.

http://www.kulturpunkt-hardegg.com  
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